

第16屆釜山影展閉幕 伊朗及菲律賓片贏大獎

香港文匯報訊 昨晚，第16屆釜山國際電影節落下帷幕。閉幕禮相對開幕禮可謂是星光暗淡，除了評委楊凡、小田切讓及程小東等外，知名影人寥寥可數。影展的獲獎名單，大會於頒獎前已作公佈。結果「新浪潮單元大獎」由伊朗電影《無聲的旅行》(Mourning)及菲律賓電影《Nino》奪得，他們分別獲得3萬美元(約23萬港元)的獎金，《無》片亦同時奪得「國際電影評論家協會獎」。

對於兩部得獎電影，評委主席楊凡指：「《無聲的旅行》自信地向觀眾呈現了創新的電影語言，

讓大家看到一種全新詩意電影。」而《Nino》則被讚：「優秀的編劇、良好的詮釋以及傑出的導演將一個人們似曾相識的家庭故事演繹成了一首詠嘆調。」而印度電影《印度馬戲》則獲「最受觀眾歡迎大獎」，意大利電影《那個地方》奪得「未來景象單元獎」，「亞洲電影振興機構獎」則由韓國電影《豬之王》榮膺，華語電影在影展中則是鎊羽而歸。

席間電影節組委會委員李容關也指華語電影在釜山影展的地位日益重要，因此會於下一屆電影節中向來賓提供中文的服務。



中國導演程小東也現身閉幕禮。



楊凡(右)與小田切讓型格現身閉幕禮。



吳仁惠在閉幕禮上的裝扮(圖左)，明顯較開幕禮遜色。

w-inds恐趕客 不敢齊劃青

w-inds同以黑西裝亮相，但龍一的平頭look(右)令他成功搶鏡。



千葉涼平

橘慶太

緒方龍一



w-inds獲頒「Top Japanese Gold Song獎」，音樂獲得肯定。



龍一擺出功夫架式，力證他們夠威。

平頭龍一：香港好正！

慶太十分喜歡金鱈魚胸針，滿面笑容。

陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)由千葉涼平、橘慶太及緒方龍一組成的日本人氣組合w-inds昨日重臨香江，於今明兩日假九展匯星舉行出道10周年演唱會。他們獲數百名歌迷接機，歌迷還包下20架車跟隨，w-inds表示很高興，讚歌迷很捨命用日文與他們溝通，龍一選用廣東話讚香港「好正」。

昨午w-inds穿黑西裝亮相記者會，並以廣東話向大家打招呼，其間慶太突然伸手摸龍一的頭，更用廣東話說：「剃光頭，好正！」龍一面露微笑，用廣東話回應：「香港，好正！」他們獲大會頒發「2010年最高銷量日韓唱片大獎」和香港電台第22屆國際流行音樂大獎「Top Japanese Gold Song獎」外，大會還送上金鱈魚胸針予3子，寓意他們如鱈魚般威武，3子即時擺出打功夫姿勢，龍一亦豎起大拇指讚好。

期望每年都來港開唱

及後他們接受傳媒訪問時，表示是第2次來開騷，上次留下了很多美好的回憶，所以很喜歡香港，能夠再度來港，感到很幸福，期望每年都能來港開唱。是次演唱會是為了紀念他們出道10周年，問及會否私下慶祝時，他們稱只是和經理人公司及10年內合作過的工作人員舉行了慶祝派對，但就沒有特別買禮物獎勵自己。

龍一的平頭裝成為記者會焦點，他坦承一直都想嘗試這種髮型，只是很猶疑，拿不定主意。慶太知道後對他說：「一係就現在剪，一係就一世都不要剪。」才令他下定決心剪短，隊友都讚很適合他。慶太補充涼平以前小時候也剪過相同髮型，但如果他們全都剪平頭，怕屆時香港騷會沒有人看。

十年後坐住唱

出道10年，3子的身形一直保持得很Fit，他們透露是揀季節健身。夏天時因為每日都要穿Tee，要露肉，所以每星期去健身房2、3次。到了冬天，衣服穿得較多，不用秀身材，他們就偷懶，練少一點。問及他們的關係如何，龍一指他們每天都會見面，比家人更親密，簡單來說算是兄弟。雖然大家年紀相若，但慶太很照顧人，似大哥哥。如果再過多一個10年，他們笑言那時已經35歲，期望仍然以w-inds的名義繼續努力，因為他們真的很喜歡音樂和跳舞，不過，慶太開玩笑說：「到時可能要坐住唱，跳不動。」

玩失蹤兼早退 蓮莎被服務機構急「踢走」

蓮莎快要上庭，未知可再展笑容？ 資料圖片

蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)繼日前被控租車未付款後，現又陷入麻煩之中。八卦網站TMZ爆料，蓮莎因多次違反規則而被社區服務的機構「踢走」，而法官曾言若蓮莎犯事，定不會再予機會，直送她進監獄，看來蓮莎實岌岌可危。

蓮莎反駁員工不友善

蓮莎因年初的偷竊案而被判360小時的社會服務令，服刑地點則為洛杉磯的「Women's Center」，而法官亦曾明令蓮莎每次最少服務4小時。不過有消息人士向TMZ爆料，指蓮莎最少9次無到場履行服務令，就算有乖乖報到，她也會在短短一小時後離

開，因此她在兩個星期前就被Women's Center以違反規定為「炒魷」，現在蓮莎就分配到紅十字會並繼續履行服務令。由於法官Stephanie Sautner表示如果蓮莎行差踏錯，就再無機會可言，而蓮莎下周又要上庭，情況實令人憂心。

但是對於種種指控，蓮莎直言感到非常不公平，又指Women's Center的員工對她極不友善。她還對身邊的朋友說自己在過去幾個月已履行法庭的服務令，而且從未試過遲到。現在她亦很喜歡在紅十字會工作，又表示與員工的關係非常良好。蓮莎所言是否屬實，法官將於下周作定奪。

文：Wyman



蓮莎屢遇麻煩事，此次被服務機構指她常失蹤及早退。

約會共聚三個半鐘 瀧澤秀明疑有新歡

日本雜誌《FRIDAY》以「瀧澤秀明(見圖)和美女酒店密會三個半小時的情熱」為題，刊登了瀧澤與神秘女子約會的照片。據雜誌報道，當日記者在凌晨時分在東京某店內發現瀧澤，之後他便與一女性抵達町田，並前後步入酒店，二人步出酒店已是四點半左右，相聚長達三個半小時，有指該名女子長得很像大澤茜。對於報道，網友都各持不同的意見，有人持半信半疑的態度，有人則認為：「照片角度拍得這麼好，顯然是尊尼和雜誌共同炒作的傑作。」、「和女生約會上酒店有什麼可大驚小怪的，總不能真的讓偶像都當和尚吧？」等。

文：Wyamn/圖：網上圖片

THL首度來港獻技 56歲Philip四圍走撩歌迷

Philip跪地高歌。 陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)英國殿堂電子音樂組合The Human League(THL)成軍超過30年，前晚首度在港開唱，黃耀明、蔡一智、倫永亮等星級歌迷都來捧場。他們全晚唱了10多首經典作品，令歌迷聽出耳油，樂隊靈魂人物兼主音Philip Oakey雖然年屆56歲，仍然好氣好力，經常走到兩旁與歌迷互動，唱到《Empire State Human》時，他先跪在地上高歌，後再彈着電子琴與結他手互片。Philip稱很開心終於可來港開唱，但香港天氣太熱，他不太習慣，又多次感謝歌迷的支持。當他們唱到經典金曲《Don't You Want Me》時，歌迷舞動全身兼大合唱，全場氣氛高漲。及後，歌迷還清唱該曲代替安歌聲，呼喚THL再度登場，最後THL以一曲《Together In Electric Dreams》結束個唱。



娛聞雜碎

- 米高德格拉斯(圖右)於聖巴巴拉國際電影節獲頒以其父命名的獎項——「2011 Kirk Douglas Award for Excellence in Film」，同場的除了父親Kirk外，妻子嘉芙蓮薛達鍾絲也有到場支持。 美聯社
- 證人Dr. Nader Kamangar在米高積遜的死亡案上作供，指案中混合用藥非常不當，又以「不道德、令人不安的、無法理解」來形容他。
- 希拉莉詩頓表示後悔出席車臣總統卡德羅夫35歲生辰的慶祝活動，其發言人指她將會向慈善組織捐出此次的出場費。
- 曉治積曼與Elle Macpherson現身英國的白金漢宮，參與英女王伊利沙伯二世與澳洲社群見面的活動。
- 據新華網報道，在新一集《007》邦女郎的五強中，湯唯及范冰冰方面也否認參演；何超儀則曾與導演接觸，並參與試鏡。
- 日本歌手柳瀨治因病去世，享年63歲，據知最近數年，他曾患肝臟、胰臟病。

Rain亮相部隊分流儀式

昨日，已入伍的韓流天王Rain(見圖)現身京畿道議政府306補充部隊，並參加部隊分流儀式。據知儀式是每位新兵都要參加的活動，為保證過程公平，亦會向社會公開。身穿軍服的Rain與1900多名戰友同場，其舉手投足都引人注目，一個敬禮的動作，除了有板有眼外，也展現出軍人的豪氣。最終Rain被分配到陸軍第5團服役兩年，接下來也將進行為期八周的新兵訓練，正式踏入服役生涯。

文：Wyman/圖：美聯社

為自己品牌香水造勢 Taylor Swift賣花讚花香

鄉謠小天后Taylor Swift(見圖)昨日現身紐約，為其香水Wonderstruck作宣傳，而香水之名的由來是小天后的歌曲《Enchanted》。一身優雅打扮的Taylor自然賣力宣傳，大讚香水適合任何年齡人士使用，期間她還談到香水與歌曲同起同落的回憶，有不謀而合之處：「如果你在熱戀時首次聽到某首歌，及後你與他分手，並在若干年後再聽到同一首歌，這定會令你回想起首次聽到歌曲的那一刻。同樣若你的男友噴了某種古龍水，當你在街上嗅到相同的味道，你也會立刻想起他。」

此外，Taylor亦熱心公益，她與出版商合作捐贈6000冊圖書予賓夕法尼亞州的圖書館。圖書館的工作人員指將會為Taylor捐贈的書貼上白色的星星，又希望以Taylor的名氣促使更多兒童和青少年閱讀。

文：Wyman/圖：美聯社